
 

VÁM UTIŠÍ HLAD, JINÝM BOLEST 

KOLÁČ PRO HOSPIC 

9. října 2013 

Tisková zpráva ze dne 3.10.2013 

(BRNO, BLANSKO, RAJHRAD, TIŠNOV, JIHLAVA, TŘEBÍČ, ŽĎAR N.S.) Dne 9. října 

se uskuteční každoroční sbírková kampaň na podporu hospicové a paliativní péče 

o nevyléčitelně nemocné. Sbírka proběhne v sedmi regionech. Lidé si budou moci 

opět koupit koláč a finanční dary, které za ně Charita obdrží, umožní ulehčit 

pacientům kamenného hospice v Rajhradě i poboček charitní domácí hospicové 

služby.   

 

„Přáli bychom si, aby umírání nebylo vnímáno odtažitě a nevlídně, ale naopak, aby každý 

člověk mohl prožívat závěr svého života důstojně a bez bolesti. Čím více lidí se do akce 

zapojí, tím větší hlas bude mít paliativní péče, která je v naší zemi tolik potřebná  

a představuje protiváhu proti sílícímu hlasu na podporu eutanasie,“ vysvětluje ředitel 

DCHB Oldřich Haičman  

 

V loňském roce pomohla téměř 470 pacientům v Domu léčby bolesti s hospicem 

v Rajhradě a 261 pacientům domácí hospicové služby na území brněnské diecéze.  

Ačkoliv primárně jde o zdravotní péči, nelze jí však oddělit od sociální, duchovní a také 

od poskytování podpory nejbližší rodině, aby byla skutečně účinná a úplná. Kromě 

erudovaných odborníků paliativní medicíny tuto komplexní péči často doplňují 

dobrovolníci. Domácí hospicová péče, resp. mobilní hospic je pro mnohé umírající  

i příbuzné volba, kterou by rádi využili, je však tak nákladná a doposud legislativně 

neukotvená, že ji nemůžeme poskytovat ve větší míře. Netěší se totiž ani velké podpoře 

zdravotních pojišťoven či dotacím. Proto je podpora dárců tak významná.  

Tradici sbírky založila Oblastní charita Rajhrad a její Dům léčby bolesti s hospicem sv. 

Josefa již před 12 lety. Letos se do sbírky poprvé zapojila také Oblastní charita Žďár n.S.  

 

Termíny a místa konání Koláče pro hospic/péči, 9. 10. 2013: 

Brno (roh ul. Panská, Masarykova), Rajhrad, Židlochovice, 9-17h., Ivančice 

(Palackého nám.) 13–16.30h., výtěžek podpoří nákup léků 

Blansko (ul. Rožmitálova), Boskovice (Kaufland), 8-16h., výtěžek umožní setrvat 

nemocným co nejdéle v domácím prostředí 

Tišnov (centrum), Předkláštěří, Drásov, 9h - do vyprodání koláčů, výtěžek podpoří 

činnost domácí hospicové péče 

Jihlava (horní část Masarykovo nám. u ul. Benešova) 7–17.30h., výtěžek umožní nákup 

pomůcek a činnost domácího hospice 

Třebíč (Komenského a Karlovo nám.), 9h – do vyprodání koláčů, výtěžek podpoří nákup 

přípravků na ošetření kůže 

Žďár n.S. (nám. Republiky), 13–16h, výtěžek podpoří nákup kompenzačních pomůcek 
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